2016年6月17日 星期五

编辑 丁安芳 [组版 胡燕葉] 校对

孩子凌晨"失踪" 母亲怀疑被小偷抱走

星报讯(本报记者) 6月16日凌晨,在合肥香 格里拉小区,一名女子报警称自家进了小偷,之后孩 子也不见了,她怀疑孩子是被小偷抱走了。在辖区 警方的勘查下,熊孩子原来是在自家床底睡着了。

6月16日凌晨,合肥方庙派出所接到报警电 话,合肥香格里拉一名女子称自家进了小偷,孩子也 被抱走。民警立即赶到现场,见到这名女子站在房 门口慌张大哭,语无伦次,跪在地上苦苦哀求道,"我 家进小偷了,孩子被抱走了,求求你们帮帮我"。

原来,该女子小丽(化名)和丈夫长期两地分

居,小丽独自一人带着孩子。15日傍晚,小丽趁孩 子睡着的时候出门办事,回家发现家门口有一堆玩 具,家中有被翻动的痕迹,同时孩子也不见了。小 丽在现场确定地说,"孩子一定是被小偷偷走了"

办案民警勘查发现,小丽家中的窗户阳台并没 有被撬的痕迹,餐桌上还留有几百块钱,也没有人 拿走。经过仔细勘查,一名民警突然大喊"孩子在 这里。"原来,小孩一个人在家中睡醒了,可能到处 找妈妈,到处乱翻东西,把玩具都堆在门口,再回到 自己的床上睡觉,一不小心掉到床底下睡着了。

呵护篮天維进秸秆综合利用

小小对讲机 禁烧帮大忙

星报讯(星级记者 俞宝强)"高乡长,你在哪 里?有什么情况?"、"李书记,我在杨店村清理路边油 菜秸秆"……秸秆禁烧期,在合肥长丰县义井乡的田 间地头,可以看到包片干部每人手里都拿着一部对讲 机,一边在田间地头巡逻,一边相互沟通工作情况。

在今年的秸秆禁烧工作中,为确保该乡不烧一 把火,不冒一股烟,义井乡创新工作方法,购买了20 部对讲机,分发给包片领导和巡逻组人员,方便包 保人员沟通,准确掌握工作情况,及时处理突发问 题,灵活调度人员、机械,在全乡范围内打造全覆 盖、多角度、无缝隙、网格化的防范网络。

据悉,义井乡所有参加秸秆禁烧的乡村干部到

达自己的网格责任区,身着统一的绿色工装,佩戴 小红帽和红袖章,进入村居街道田间地头,使禁烧 大军形成了一道特殊的风景线,在烧与不烧之间筑 起了一道绿色的屏障,为防止大气污染,为整治生 态环境,担负起禁烧卫士的职责。

禁烧伊始,义井乡给所有片长和巡逻组配备了 对讲机,除手机24小时畅通外,对讲机发挥了无界 线沟通优势。在片长督查和巡逻过程中一旦发现 隐患,立即呼叫乡村干部传递信息,整改方法和措 施迅速散播出去,各村引以为戒,避免类似情况发 生。乡内无论公车、私车、摩托车都携带扩音喇叭, 循环播放禁烧宣传一封信和环境整治倡议书。

合肥可以直飞内蒙啦

星报讯(方明阳 廖志明 记者 祝亮) 记者从安 徽民航机场集团获悉,合肥新桥国际机场开通至内 蒙古呼和浩特航线,合肥市民可以轻松抵达内蒙游 览草原美景了。

据国航驻合肥场站站长郭智巍介绍,该航班计 划每周7班,下午13:50呼和浩特起飞,航班号 CA1687,到达合肥时间15:30;合肥至呼和浩特航 班号CA1688,合肥起飞时间16:10,到达呼和浩特 时间17:50。机型以国航737NG系列737-700为 主,能坐头等舱8个,普通舱118人。

据机场售票处李楠介绍,目前合肥至呼和浩特 全票价格1300元左右,如果提前一周左右购票,还 可以享受6折左右优惠。但随着7、8月份暑运高峰 到来,票价优惠就很少了。建议计划出行的游客尽 量提前购票,而且同时购买来回程的,价格相对会 比较优惠。

滨湖将建文化特色街

星报讯(记者任金如)昨日下午,合肥6月份 首场土地拍卖拉开大幕,3宗土地共吸金3.52亿。 其中,最受关注的就是滨湖区环湖大道以北、巢湖 南路以西195.11亩的商业用地,由滨湖投资集团以 2.44 亿取得其使用权,规划建设包含李鸿章当铺等 的历史文化特色商业街区。

按照要求,滨湖投资集团将在该地块内使用原 始古建筑构件,恢复建设五处合肥市政府批复的市 级文物保护单位的文物保护建筑(即李鸿章公祠、 李鸿章当铺、李国衡住宅、段芝贵住宅、龚氏祠 堂)。建成验收合格后,无偿移交文物部门。在昨 日的挂牌出让中,该地块被合肥滨湖投资控股集团 有限公司以125万元/亩的价格摘得。在历史文化 特色商业街区内,未来会建设最少1700个生态停车 位。根据工期要求,该地块上项目将于今年10月 16日之前开工建设,2017年10月竣工(结构封项)。



62331797 62335555 地址: 东二环(当涂路)与北

12、40、130、147、157、301、302路车至瑶海家具世界批发大市场站下即到